

# 圣和报

2005年2月23日(星期三) 第4期 总第16期

南京圣和药业有限公司主办

http://www.sanhome.com sanhome@sanhome.com

王勇董事长喜获

## “南京科技功臣”荣誉称号



本报讯(通讯员 潘泉波) 三月三日,在市政府召开的科技工作暨加快软件产业发展工作会议上,王勇董事长被授予第七届中国南京科技功臣荣誉称号。

“南京科技功臣”重奖是南京市人民政府为调动广大科技人员的积极性,进一步加快“科教兴市”战略的实施,推动全市技术创新工作的深入开展,促进南京市

方经济和社会进步而特别设立的,旨在表彰为南京市地方经济振兴、科技发展、社会进步做出突出贡献的科技人员。我公司研制的国家一类新药“加替沙星”和国家四类新药“注射用阿奇霉素”在研制开发、成果转化、市场开拓等工作中,取得了较好地经济效益和社会效益,王勇董事长作为上述项目的主要组织实施者而获得表彰。

本次科技功臣的评选活动由南京市科学技术局依据《南京市重奖科技功臣的办法》组织实施,在全市范围内经单位推荐、专家评审、实地考察和社会公示等程序,最终评选出第七届中国南京科技功臣获奖者共五人。

王勇董事长此次荣获“南京科技功臣”称号,是前不久被评为“江苏省十大杰出青年”、“江苏省青年科技奖”之后再获喜讯,这是社会各界对圣和药业的发展所给予的充分肯定,必将激励圣和广大员工一如既往,勤勤恳恳,向着更高的目标迈进。



本报讯(通讯员 潘泉波)在南京市人民政府日前表彰的2004年度“优秀民营企业”中,我公司榜上有名,这是我公司继获得2003年度“南京市先进民营企业”称号之后,再获殊荣。

近年来,在南京市委、市政府的正确领导下,南京民营经济快速发展,我公司在王勇董事长的带领下,在圣和全体员工的不懈努力下,解放思想,奋力拼搏,赢得了难得的发展机遇。短短几年间,公司坚持“高科技、高速度、高效益”的发展战略,脚踏实地,快速发展,使企业规模不断扩大,综合实力不断增强,目前已成为集医药研究、药品生产和市场营销为一体的现代药品生产企业。企业注重新药开发,每年推出一至二个疗效好,市场前景广阔的新药面市,已形成本公司创建高新技术企业的特色。企业的快速发展,不仅为我市的经济建设做出了应有的贡献,创造了良好的经济效益,同时也充分展示了先进的企业文化和良好的企业形象,取得了良好的社会效益。

本次南京市政府表彰的“优秀民营企业”共20家。我公司获此荣誉既是社会各界对圣和所取得的成绩的肯定和赞扬,也是对我公司朝着更高目标迈进的鼓励和鞭策。全体员工必将珍惜荣誉,再接再厉,加快步伐,锐意进取,为实现公司“二次创业”的目标,为推进南京市实现“两个率先”、争先进位、构建和谐城市的目标,做出更大的贡献。

我公司被市政府授予优秀民营企业称号

新港基地二期工程通过消防验收

>>>第二版

SFDA将全面清理药品标准

>>>第二版

国家拟成立药品定价中心

>>>第二版

东方希望集团董事长谈人力资源管理

>>>第四版



深入了解市场优势 积极交流销售体会

## 消癌平产品培训会圆满召开

本报讯(通讯员 胡蓉蓉) 为了进一步提高销售一线的员工对消癌平产品的认识,“圣和药业2005年消癌平销售人员培训会”于3月5日至6日在新港生产基地召开,来自全国各地的35位医药代表参加了本次培训。本次会议主要针对公司新推出的新靶向多环节广

谱抗肿瘤药物消癌平产品知识进行学习和培训,其目的是让每一位医药代表更加了解消癌平产品的性能与优势。与会代表不仅对产品知识进行了热烈的研讨,还就肿瘤药销售工作的经验进行了交流。不少代表还畅谈了自己的销售工作体会和销售工作中的热点、难点问题,与会代表的广泛交流,达到共同提高的目的。会上还举行了消癌平产品知识演讲比赛,使本次会议的效果得到了巩固。到会代表纷纷表示一定要尽自己最大的努力做好消癌平产品的推广工作。王勇董事长专程从北京赶回参加会议闭幕式,他对参加到圣和的员工表示欢迎,并提出了殷切期望。王勇董事长和公司领导还为演讲比赛获奖者颁发证书和奖品。

## 公司党支部开展保持党员先进性教育活动

本报讯(通讯员 刘宏谦) 根据开发区工委的统一部署,从2005年元月起,公司党支部全面开展以实践“三个代表”重要思想为主要内容的保持共产党员先进性教育活动。

根据要求,党支部制定了学习计划,并及时把学习材料分发到组织关系已经转入公司的党员同志手中,明确了学习目的、方法、意义和任务。根据公司总部和新港生产基地相距较远的情况,支部决定活动分总部和生产基地两个小组进行。

目前,第一阶段的各项活动已基本结束,组织关

系在公司的党员已经完成撰写学习心得或思想汇报1-2篇的学习任务,在参加开发区工委组织的理论学习测试中,平均成绩为98分。公司党员先进性标准已基本制定完成。支部将认真做好学习动员阶段工作的总结,为下一阶段的分析评议工作的开展做好准备。

保持共产党员先进性教育活动是党中央深入研究新时期的形势、任务以及党员队伍现状,审时度势、深思熟虑后作出的重大决策,目的是为了贯彻党的十六大和十六届四中全会精神,进一步加强党的执政能力建设,全面推进党的建设新的伟大工程,确保党始终走在时代前列,更好地肩负起历史使命,这是对全党、全民以至中华民族子孙后代负责的一项伟大事业。根据部署,此次活动从2005年1月起,计划用时一年半左右。





小轩车闻 王彦

近日来好友与同事碰到我问的最多的是“手机被换了，活丑嘛？”“听说你送给无业青年一部手机啊！”无奈又玩味。

昔日，我不止一次把小偷打得满地求饶，头破血流地将其丢出车窗。许多次英雄般地经历后，自觉小偷不敢再犯，“天下无贼”了。而此时此刻地，我却有心抓贼，无力回天。

自信，本是人心应该具备的良好素质。与世间万事万物的规律一样物极必反。过于自信，往

皇帝下决心平藩时曾对他的大臣讲：“朕为何要此时推藩？因为朕现在年轻，越朕还有这个魄力。如果现在不解决，等朕老了，胆子小了，得过去，会把这个难题留给后世之君”。

那天，车上的小偷大概是团伙作案。有一个小偷曾经把“第三只”手伸进我父亲的衣兜，他只把那人推开，并没有提醒我和车上的人引起警觉。我知道，他是怕我和对方发生冲突而使我受到伤害。他今年55岁，胆子却比我小很多也世

故很多。

平日里的工作和生活中，在处理种种人际关系时，我们期望友善、普遍和谐。但基于基督教教义，撒旦无时无刻不在想作为。现实中总有些“潘虹姐”探得四周不得安宁。他们并非本着最基本的道德标准去为人处事，时时打击别人为自己谋利。面对如此情形，奋起反击有之，但往往不得“要领”，反而惹得一身尴尬。更多的是明哲保身，如同我父亲面对身边的偷。

邪恶暂时所获得的胜利最终会被正义所击败，我暂且不去评论这些可以用编年体方式来记录的冤愆，这只是文学作品中的艺术手法。在现实当中，特别是在中国这种柏杨先生论述为受潘虹文化沉积影响的环境中，已经不能用简单的好与坏去判别复杂的人际中所产生的矛盾。当然，明哲和世故不失为一种智慧的处事之道，而高明的智慧同样也是正义和公理追求的一个层面，有一天势必也会成为邪恶所指向的目标。到那时，大家都在自保，谁会“出手”？这样氛围下的为非作歹成为公众默许的行为，长此以往，试想我们的社会最终会走向何方？

所以，愿天下人人抓贼，捉到真贼，敢于捉贼。直到天下无贼。



生儿部 王洪虹

近日翻看前几期的《圣和报》，看到一篇“土拨鼠哪去了”的文章，是由输液车间的汤丽丽投的稿，文章的大意是：老师讲了一个关于猎狗追土拨鼠时发生的事。土拨鼠钻到洞里去了，却钻出一只兔子，兔子爬到树上又掉下来砸死了猎狗，逃跑了。当老师讲完故事问同学们这个故事存在什么问题时，同学们都没有注意到猎狗开始追击的目标“土拨鼠”没有了，此文的主题是提醒人们在生活中要时时想想自己的目标是什么，不要因为生活琐事而忘记了最初的目的。重读此文使我又联想到另一个问题，那就是过程和结果的问题。

在生活和工作中，我们每个人都在经历着不同的过程，也在制造着不同的结果。过程和结果的关系在这里暂不讨论，这里主要是探讨一下两者孰轻孰重，是过程？还是结果？我认为应该更重视结果。为什么要重视结果，因为只有结果才与我们的目标紧密相连。因为结果才是我们想要的，因为结果才能说明一切的价值。举一个最直观的例子，在体育比赛中，人人奋勇争先，不就是要争冠军么？拳击比赛中，最后被击倒的就是无可辩驳的失败者，而站立者就是胜利者。也许过程中胜利者被击到的次数会高于失败者，但裁判只看最终谁站着，谁倒下，这就是结果。也许有人会问：重视结果有什么意义呢？我觉得它的意义就在于可以使我们的工作更有效率，对工作业绩的评估更精确和具有实际意义。比如说销售工作，我们如何对销售人员的业绩进行评估？很明显，就是看他的销售额和回款额，以及两者之间的比例，这不就是看结果么？我想，不会有哪个单位会因为某个销售人员出差次数多而奖励他吧？反过来，作为销售人员，他的一切行动就要围绕这个结果而进行。如果经过一段时间的工作，还是没有得到一个说得过去的结果，我想不只是老板对他失望，就是自己也会觉得没有成就感吧。同样的，重视结果对其他工作也具有相似的意义，只有把目光更多地投向结果，才更有可能得到一个满意的结果，才能对我们每个人的工作做出一个正确的评价。

说了半天的结果，那么过程是不是就不要去管了？也不是，没有过程哪有结果？但是，过程永远是结果而存在的，不看结果只看过程是毫无意义的，正确的做法应该是既看到过程而更重视结果。一家之言，旨在抛砖引玉，还请各位同事批评指正。

## 我的姐妹们

输液车间 强金花

缘，让我们相聚在圣和这个神圣而又和睦的大家庭，份，更让我们同住一室中。我不是本地人，从南京上大学至今一直是住集体宿舍的，集体生活最大的好处是互帮互助，得到彼此的关怀，因此，我更珍惜这份姐妹情。

记得有一次，由于气候突变的原因，我着了凉，肚子痛。本来以为喝点开水就没事了，可没过多久，病情更重，蹲在地上，动也不能动。这时，我们宿舍的姐妹们都来到我的身边，问到：“金花，你怎么了，是不是疼的很厉害，”我点了点头，接着，她们说：“来，我们扶你上床。”我被她们扶到了床上，当我正要躺下时，谢福巧拿了一个热水袋和吹风机来到我面前说：“来，热水袋垫着，放在肚子上会好点哦。头发这么湿就躺下，以后会留下头疼的毛病，快起来，我帮你吹干了

再躺下。”这时，郭礼娟打来开水，小陈冲了一杯红糖水来到我面前：“金花，趁热把它喝了，这样会好一点。”汤丽丽她们端来一碗面说：“金花，你晚饭还没吃吧，把这块面吃了！”看到她们这么体贴地对我，我心里激动不已，泪水顿时溢满眼眶。在我们的小集体中我体会到了家的温暖！看着那一张张灿烂的笑容，我说了一句：“谢谢！”其实我对她们的感激，又岂能用“谢谢”这两个字来表达！

在她们无微不至的照顾下，我的病也渐渐地痊愈了。这就是我们212宿舍的姐妹情！



## 良好人生

输液车间 汤丽丽

我有一位同事美丽而又文静，说话语速总是慢慢的，音量总是小小的，但是她的话总能说到人的心里去，连你自己都不知道何时已被她看穿。

她的业绩说不上骄人，但也无可挑剔；她嫁了相爱的普通人，也不要求孩子学这学那，日子过的波澜不惊；她从不嫉妒荣誉加身的同事，只对势利小人冷眼旁观，却也不恼。她觉得他们不会有好的心态和好的结局。她心如明镜绝顶聪明，与周围一些拼尽全力却活得七上八下不尽如意的人相比，我总觉得她的人生本来还可以更为出彩，而她却似乎没有尽力。

有一个非常难得的机会我们碰到一起。她说起了她父亲一句话奠定了她的人生，读初中时她体质非常弱，任何体育活动都没法参加，学习上又非常争强好胜，偶尔有一门功课得不到第一就会难过、自责。父亲说：以你的条件，你不必追求优秀，但你可以做到良好。她很听父亲的话，比较轻松的将每门功课

都保持了良好，同时她的体质也恢复到了良好的状态。高中毕业她给自己的定位是考上一所普通大学，压力不重反而发挥良好，轻松的考入重点大学。毕业时她所学的专业十分繁的，而她却选择了了对口的专业单位。她只求离父母近些，可以相互照料。她娓娓的讲述着这些，就如她不急不躁地构造她的美好人生。

良好人生肯定不被小说家与剧作家看好。因为良好人生不能构成他们的创作素材。他们更感兴趣的是事业有成而家庭破裂，辉煌的身影里隐藏着堕落，幸福来临却紧随着死神，有一项优秀就必须条件随着一项不及格。

生活何尝不是同样的乖戾，倘若某个人的某个单项特别地优秀，他人生的一重要项目，缺憾也往往特别大。或者是，正因无可弥补的缺憾，才发奋地去追求优秀。

所以良好的境界实在已经至高。当一个人的事业、爱情、品行、心境乃至体格都能达到良好时，谁说那人生不够优秀？

## 员工茶座



